

市公安局打防结合高效服务护航发展 培养精兵护百姓 机制改革便利民

今年以来,在市委、市政府和上级部门领导下,市公安局切实站在人民群众的角度持续推进几大亮点工作,维护社会稳定全力以赴、打防违法犯罪火力全开、提高服务能力全心全意、打造精英警队十项全能,以保障和改善民生为重点,着力解决好人民群众最关心、最直接和最现实的人身财产安全和便民服务问题,护航社会经济平稳发展。

通讯员 黄云萍



民警在重大活动期间进行武装巡逻。

双11 血拼 别忘留心眼 警方支招防诈骗秘籍

通讯员 朱芳珉

对于网购达人来说,今天是一年一度的双11网购狂欢节。不过,网购达人还是需要多一个心眼,小心网购诈骗陷阱。以下几个案例都发生在我市,不论是买家还是卖家都要提高警觉,以免栽跟头。

案例一:日前,家住西城街道的项女士在网上拍下了一件商品并付款成功。

您好,刚才您在我们店购买了一件连衣裙,因支付宝升级,您的钱卡在支付宝里了,现在把钱退给您。很快,项女士接到一个电话,对方报出她的名字、地址和网购交易的商品名称,并让项女士加QQ联系。项女士加了对方的QQ,并按对方发送的链接进行操作。她输入了自己的银行卡卡号、名字、身份证号码等信息。之后项女士手机收到了一条验证码短信。输入验证码不久,她收到的一则银行扣费9986元的短信通知。之后,该客服就消失了。

案例二:住在江南街道的章某经营一家淘宝网店。1日晚,一名顾客在网上联系他,称要买东西,但由于章某的店铺未交保证金无法付款,该顾客称有办法解决,并添加了章某QQ,告诉他需要交假一赔三的保证金。章某信以为真,按照该顾客的提示,输入支付宝账号及密码。但没多久,章某就收到银行卡被扣款5000元的短信通知。此时,顾客已将章某的QQ拉黑,章某这才意识到自己被骗了。

案例三:3日,家住城西新区花川村的杨先生在用支付宝向其弟弟汇了一笔钱,但弟弟称没有收到。杨先生就在网上随意搜到了一个所谓支付宝客服的电话,便拨通了。电话里,支付宝客服称杨先生的汇款已被支付宝冻结,需要他去银行ATM机上操作。杨先生相信了,便到就近的银行网点ATM机上根据客服的提示操作。操作完成后不久,杨先生才发现自己卡里的4万元已转到了客服提供的银行卡内。而此时,该客服也已联系不上了。

警方支招,网购防骗需要注意以下安全原则:认准购物网站的官网和唯一的网购网站客服电话;只使用交易平台提供的沟通工具,如阿里旺旺。如对方要加QQ聊天,请直接拉黑,别轻易点击通过QQ、微信、短信发来的链接,别在除官网(及APP)之外的地方提交身份证号、银行卡号、手机号;手机和电脑都要安装杀毒软件,拦截木马和钓鱼网站,以免被骗。

打防违法犯罪火力全开,百姓损失少了

人民群众的安全感和满意度是衡量公安机关工作成效的重要指标。

市公安局在打击侵财违法犯罪的2015利剑行动中,充分发挥在合成作战、审查攻坚、视频侦查等方面的优势,对高发案件集中专业力量进行打击。重点打击入室盗窃、盗窃两车、通讯网络诈骗、两抢等侵财型犯罪。先后破获了特大跨区域盗窃工业原材料案以及

湖南籍团伙系列性电信诈骗案等重大案件。

截至目前,2015利剑行动已打处侵财违法犯罪人员1100多名,侦破系列性案件220多串,抓获逃犯200多名,行动取得了显著成效。

与此同时,该局还开展了一系列打四黑除四害、打假、打击互联网领域侵权假冒专项云剑行动等关乎民生的专项打击活动,先后破获了4·16特大非法经营案、

6·09特大生产销售假药案等一批有影响的大要案。

防范与打击同样重要。今年以来,市公安局防打结合,在做好宣传工作的同时,组织开展全局性治安清查行动20次,共出动警力5526人次,检查出租房、娱乐场所、旅馆、网吧等5413家,消除安全隐患207处,破获刑事案件37起,抓获犯罪嫌疑人81人,查处治安行政案件68起,行政处罚150人次。

打霸拔钉 重拳出击,社会不正之风少了

去年9月,市公安局积极响应市委、市政府打霸拔钉的动员部署,充分发挥在打霸拔钉中的刀把子作用。

今年以来,市公安局在严打各类阻碍中心工作开展的钉霸基础上,将恶意欠薪、房闹、医闹等涉及违法犯罪的行为纳入

打霸拔钉专项行动中。不仅如此,市公安局持续发力,加大打击力度,打出气势和声威,打出公平正义,社会风气有明显的好转。

在维护金融秩序稳定的打击逃废债工作中,市公安局充分发挥职能作用,联合处非办、人民银行、市场监管局、各商业银行等

部门单位开展排摸工作。除依法打击违法犯罪外,对有逃废债苗头的企业及时警示约谈和管控。

同时,市公安局的安保工作不放松,在门博会、五金博览会、国庆节等活动的安保工作中,积极动员,投入充足警力,全力以赴确保重大活动安全、有序。

服务机制 高效全面,百姓等待时间少了

市公安局牢固树立向改革要警力、向机制要效益的思想,对不符合现实工作要求的机制,大胆进行改革,以百姓需求为出发点,切实提高效率,让百姓受益。

同时,该局积极推行交警勤务机制改革,调整勤务模式,按照有警出警、无警纠违的思路,实行网

格化布警,屯警路面;调整交通事故管辖分工,成立事故处理中心,实行交通事故案件办理和调解相分离,开发事故处理网上监管系统,事故受理办结情况在网上一目了然。通过一系列改革举措,交通事故五日办结率和接处警快速反应能力大幅提升。

去年10月,我市实行流动人口居住证积分管理制度。市公安局通过改革,把流动人口享受公共服务将由原来的门槛制变为积分制,取消了原来限制流动人口享受基本公共服务的硬杠杠,取而代之的是可变可调可积累的软积分,实现了政府红利配置最优化。

队伍管理科学严谨,培育更多精兵强将

市公安局坚持从严治警,制定出台了警示教育,举办征文演讲活动,开展谈心谈话、强化作风建设等十项举措。围绕守纪律、讲规矩、听指挥活动主题,该局举办民警征文和演讲比赛,进一步渲染活动氛围。

同时,该局坚持文化育警和政

治激励,不断丰富公安警营文化的形式,激发队伍内在活力;开展全警大训练活动,先后组织相关培训25次,参训民警900多人次,大大提高民警的业务素养和工作能力。

近日,在金华市公安机关新警综合能力达标抽考中,代表市公安

局参加抽考的9名新警最终100%达标,总成绩在抽考的11个代表队中名列前茅。

2013年9月以来,市公安局通过改进待遇、严控招录、规范管理等措施,有力改善了1600多名协辅警队伍的正规化建设。协辅警队伍整体素质有较大提升,先后有23名协辅警被评为金华市以上先进个人,3名被评为十佳新永康人。

10月21日至22日,市公安局组织开展了协辅警队列会操及技能比武活动,对协辅警规范管理进行一次大验收,使整个协辅警队伍的精神面貌上了一个新台阶。

公告

我局正立案侦办陈子峰(身份证号码:330722196509038619)、陈淑研(身份证号码:330722196608306746)夫妇(住址:永康市花街镇阔塘后村409号)涉嫌非法吸收公众存款案。

请各债权人携带借条、银行单据等相关凭证(原件及复印件)于2015年11月30日前到我局经侦大队404办公室申报债权。

联系人:林警官、钱警官
电话:87102812。

永康市公安局经侦大队
2015年11月10日



关注永康公安
每日获取平安资讯